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ΠΡΟΤΑΣΗ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑTΟΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 

με θέμα: 

«Μαθήματα Ισπανικών στην Ισπανία για την Ελληνική Αστυνομία» 

Español Policial y Legal 
 

Υποβολή πρότασης υλοποίησης προγράμματος επιμόρφωσης 5 ημερών στην Ισπανία με θέμα 

«Μαθήματα Ισπανικών στην Ισπανία για την Ελληνική Αστυνομία». 

 

Στόχος του Προγράμματος 

Στόχος του προγράμματος είναι η εκμάθηση ορολογίας αστυνομικών και νομικών θεμάτων της 

Ισπανικής Γλώσσας. 

 

Κοινό στο οποίο απευθύνεται 

 Η επιμόρφωση απευθύνεται σε σπουδαστές, εν ενεργεία αστυνομικούς, ειδικούς φρουρούς,   

προσωπικό Ειδικών Καθηκόντων της Ελληνικής Αστυνομίας καθώς και πολιτικό προσωπικό που 

ενδιαφέρονται να αποκτήσουν ή να εμβαθύνουν στην γνώση των Ισπανικών για ειδικούς σκοπούς . 

 

 

Απαιτούμενο επίπεδο γλωσσομάθειας 

Για την παρακολούθηση των μαθημάτων απαιτείται επίπεδο γλωσσομάθειας, επίπεδα όπως έχουν 

προσδιορισθεί με βάση την κλίμακα επιπέδων της γλωσσομάθειας του Συμβουλίου της Ευρώπης και 

όπως αυτά περιγράφονται στο Κοινό Πλαίσιο Αναφοράς για τις γλώσσες, Β1-Β2. 
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Η επίδειξη αντίστοιχου πιστοποιητικού (ή βεβαίωσης) κρίνεται απαραίτητη. Επιπλέον, μπορεί να 

πραγματοποιηθεί συνέντευξη δια ζώσης ή μέσω Skype για την εξακρίβωση του επιπέδου.  

Σε περίπτωση που έχει παρέλθει αρκετός χρόνος από την απόκτηση του πιστοποιητικού ή δεν γίνεται εξάσκηση 

της Ισπανικής, μέχρι την Επιμόρφωση προτείνονται τρόποι επανάληψης για να επιτευχθεί το απαιτούμενο 

επίπεδο. 

 

 

Τρόπος διεξαγωγής του Προγράμματος 

Το πρόγραμμα δύναται να διεξαχθεί μέσω της δια ζώσης εκπαίδευσης, στις εγκαταστάσεις 

του Τμήματος του Πανεπιστημίου της Σαλαμάνκα, στην πόλη Άβιλα η οποία έχει κηρυχθεί 

Μνημείο Πολιτισμικής Κληρονομιάς της UNESCO (απέχει 1 ώρα από το αεροδρόμιο της 

Μαδρίτης. 

 

Περιγραφή της Πρότασης 

H Άβιλα είναι η βάση της Εθνικής Σχολής Αστυνομίας της Ισπανίας. Η επιμόρφωση 

πραγματοποιείται σε συνεργασία ανάμεσα στο πανεπιστήμιο της Σαλαμάνκα και την σχολή 

Αστυνομίας στις εγκαταστάσεις και με το εκπαιδευτικό προσωπικό και των δυο. 

Διάρκεια: 1 εβδομάδα 19/2/2018-23/2/2018  

20 ώρες επιμόρφωσης (πρωινές), έξτρα δραστηριότητες (4 απογευματινές επισκέψεις σε, αστυνομικά 

τμήματα, σωφρονιστικά ιδρύματα, δικαστήρια) καθώς και ξενάγηση της πόλης. 

Τιμή για μια εβδομάδα: 280€. Περιλαμβάνει την επιμόρφωση των 20 ωρών, τις έξτρα 

δραστηριότητες, διδακτικό υλικό, ιατρική ασφάλεια  και πιστοποιητικό παρακολούθησης. (+ διαμονή 

από 24€/ημέρα με πλήρη διατροφή). 

Ελάχιστος αριθμός συμμετοχών για την πραγματοποίηση της επιμόρφωσης: 12 άτομα 

Δηλώσεις συμμετοχής έως 30/11/2017  

Με εκτίμηση 
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